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SEMANA N°26 DEL 28 DE SEPTIEMBRE AL 21 DEOCTUBRE » i
GUIA N° 22 DE MATEMATICA 6° BASICO 2020 |

“EVALUACION FORMATIVA N23.”

Objetivos: (OA 3) Demostrar que comprenden el concepto
de razén de manera concreta, pictorica y simbdlica, en forma
manual.

Indicadores: Explican la razon como parte de un todo. -
Identifican razones equivalentes en el contexto de la

~ resolucidn de problemas. - Resuelven problemas que

~ involucran razones, usando tablas.
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| EA 4, Para recordar, ¢éQué es una razén?

Es la comparacion por medio de una division de dos
cantfidades.

Situacion

Un nino come 1 naranja por cada 2 manzanas.
Dato importante

1 naranja por cada 2 manzanas

Escritura Lectura

1 =9p = Uno es a dos




Escribe las siguientes razones. Sigue el ejemplo:

a- Un bus viagja a 50km por hora.

—3 50
50:1 i Selee 50esal

b- En el colegio tengo 4 horas de Ciencias por cada
6 horas de Matematicas.
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- Cc- Para un queque necesito 2 huevos por cada taza
de harina.
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d- Porcada 4 respuestas correctas hay 2 incorrectas.

:L _— Seleel[ ]l
[l




@ ;COMO CALCULAMOS UNA RAZON?

- Calcular una razon, significa determinar el valor de ésta, el que se establece haciendo la division
entre el antecedente y el consecuente.

@ Ejemplos:

a) El valor de la razon entre 1y 2 es: b) El valor de la razon entre 100 y 50 es:
1
5 = 1:2 21:2=05 19, 100:50 - 100:50 = 2
10 50 0
/

O



Ahora calcula el valor de las siguientes razones

4
38

15 99

33




\| simpliticar y ampliticar se obtienen razones equivalentes.
? -
Ejemplo:

2
g Se puede simplificar por 2 //%// | —
2

1
2

i 1
10,5 —— 0,5

Razones equivalentes




Marca con una X las razones equivalentes, recuerda que
puedes amplificar o simplificar para resolver.

16 8 4 16
5 10 9 36
s 1 2 10
2] 3 12 &
3 12 12 8
4 16 10 5
4 20 2 10
& 24 5 25




Apliguemos lo aprendido

Francisco tiene una estufa a parafina que gasta 2 litros cada 6
horas de encendida.
Completa la tabla y grafica.

Litros 1 2 3 5 6

Horas 6 12 21




Observa la imagen y responde:
1- ¢Cual es la razon entre rosas y floreros?

2- éCual es la razon entre floreros y rosas?
3- éCual es la razon entre floreros y todos los elementos?
4- iCual es la razon entre floreros y todos los elementos?

~ 5- éCuantas rosas corresponden a cada florero?
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siguientes cuerpos.

a) ‘_,_..--“"'_ a

aaaaa

7 cm

Area total = 6 * a2
Area total =
Area total =
Area total =

Recuerda que puedes usar la estrategia que mas te
acomode.
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* " Aplica las formulas y encuentra el valor del area de los

b)

Area,=2x(axb+axc+bxc)

Area,= 2 x ( ) cm?
Area,= 2 x ( ) cm?
Area,= 2 x ( ) cm?

Area,=




Recuerda desarrollar la

evaluacion en tu cuaderno
para traspasarla al

documento en linea.

Devuelve esta guia al correo: jessica.abarca@colegio-moisesmussa
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